



REGIONAL CONFEDERATION OF SPORTS VEST-AGDER

Til
Styremedlemmer Vest-Agder idrettskrets

Fra
Terje Larsen Organisasjonssjef

Kopi
Administrasjonen Vest-Agder idrettskrets
Kompetansesenteret for idrett i Agder
Særkretser
Idrettsråd

Deres ref:

Vår ref:741032-v1

27.april 2015

Protokoll nr. 3 2015 fra styremøte 21.april 2015

Vedlagt protokoll fra styremøtet.

Terje Larsen
Organisasjonssjef

**Protokoll for
Kretsstyremøte nr. 3 2015
21.april 2015
Alcoa Miljøpark Farsund**

- Sak 17/15:Godkjenning av innkalling og saksliste
- Sak 18/15:Godkjenning av protokoll nr 3 2014
- Sak 19/15:Kontrollkomiteens årsrapport 2014
- Sak 20/15:Budsjett 2015
- Sak 21/15:Innsendte tingforslag fra særforbund og idrettskretser til Idrettstinget 2015
- Sak 22/15:Status etablering av OLT Sør
- O-sak A:Klubber/lag
- O-sak B:Rapportering – en kort status/ info på ansvarsområder til styremedlemmene
- O-sak C:Informasjon påmelding til Idrettstinget og ISF-tinget 2015
- O-sak D:Status Sørlandets idrettsgalla 2015
- O-sak E:Høringssvar fra NIF til KD – forslag til endringer i privatskoleloven
- O-sak F:Kompetansetilskudd 2015 fra NIF til idrettskretsene
- O-sak G:Tilskudd fra NIF/OLT til KIA for 2015
- O-sak H:Protokoll IS møte 47 (O-sak E OLT prosessen)
- O-sak I: Kursoversikt 20 februar – 26.mars 2015 (16 tiltak)
- O-sak J: Representasjon

Tilstede: Nina Sunnås, Margrethe Noraas, Helge Henriksen, Ragnar Wivestad, Tonje Gjevang, Øyvind Lindseth
 Forfall: John Stensland, Hilde Furuborg, Marianne Fredbo
 Tilstede fra administrasjonen: Terje Larsen, Per Ivar Bristøl

Møtet var vedtaksføre.

Daglig leder i Farsund IL Hans Kristian Eilertsen gav en orientering og omvisning i Alcoa Miljøpark (ca 30 min), samt informasjon om aktiviteten i Farsund IL.

Saker til vedtak:

Sak 17:Godkjenning av innkalling og saksliste

Vedtak
 Styret godkjenner innkalling og saksliste.

Sak 18:Godkjenning av protokoll nr.2 2015

Vedtak
 Styret godkjenner protokoll nr.2 2015 fra styremøte 19.februar 2015

O-sak A:Klubber/lag

Ny klubb:

Gimle TaekwonDo ble tatt opp 18.mars. Klubben har 11 medlemmer.

VABIK:

Nye bedriftsidrettslag tatt opp etter 8.april 2015:

SMSO-Agder -10 medlemmer

Applica – 40 medlemmer

ViTo Regnskap – 5 medlemmer

Ink inc – 5 medlemmer

Harestua barnehage – 10 medlemmer

Espira Dvergsnes barnehage – 10 medlemmer

Eltel Sønnico AS – 10 medlemmer

Nye bedriftsidrettslag tatt opp etter 15.april 2015

TDC Kristiansand BIL – 5 medlemmer

Wilhelmsen BIL – 30 medlemmer

Pareto JGO BIL – 7 medlemmer

KRV AS – 10 medlemmer

Mizuno JGO BIL – 8 medlemmer

O-sak B:Rapportering – en kort status/ info på ansvarsområdet til styremedlem

Status meldt på styremøte 19.februar

Navn	Særkrets	Idrettsråd	Status
John Stensland	Friidrett - Basketball – hatt møte	Mandal – hatt møte Søgne – avtalt møte	Ingen endringer meldt
Nina Sunnås	Dans - Bedrift - ok Bowling - ok	Åseral - kontaktet Songdalen - kontaktet	Var på årsmøte til VABIK
Helge Henriksen	Ryttersport - ok Fotball -ok Historiekomiteen - ok	Kristiansand-kontaktet Vennesla - kontaktet	Var på årsmøte til IR
Marianne Fredbo	Volleyball -ok Svømming - ok Bordtennis -	Lyngdal - kontaktet Farsund – ny mailadresse	Var på kretstinget 2015 til svømmekretsen

Tonje Gjevang	Orientering Bueskyting	Lindesnes - kontaktet Audnedal - kontaktet	Ingen endringer meldt
Hilde Furuborg	Ski - ok Bandy - ok Skiskyting - ok	Marnardal - kontaktet Hægebostad - kontaktet	↓
Ragnar Wivestad	Gym&Turn - ok Håndball - ok Historiekomiteen – ok Prosjektgruppe OLT Sør		
Margrethe Noraas	Golfklubbene (6) Seiling - ok	Kvinesdal - kontaktet	Rep. på årsmøte Agder Bowlingkrets
Øyvind Lindseth	Tennis - Badminton - Skyting - ok	Flekkefjord-kontaktet Sirdal- kontaktet	Gjennomført møte Badmintonkrets Sør 18.februar

O-sak C: Informasjon om påmelding til Idrettstinget og ISF-tinget 2015

O-sak D: Status Sørlandets Idrettsgalla 2015

O-sak E: Høringssvar fra NIF til KD – forslag endringer i privatskoleloven

O-sak F: Kompetansetilskuddet 2015 fra NIF til idrettskretsene

O-sak G: Tilskudd fra NIF/OLT til KIA for 2015

O-sak H: Protokoll IS møte 47 (O-sak E OLT prosessen)

O-sak I: Kursoversikt 20.februar – 26.mars (16 tiltak)

O-sak J: Representasjon

3.3	Årsmøte Lyngdal IR	Fredbo, Bristøl
4.3	Årsmøte Hægebostad IL	Larsen
9.3	Årsmøte Lindesnes IR	Wigemyr, Eide
10.3	Kretsting AFK - Quality hotell	Henriksen
10.3	Årsmøte Farsund IR	Bristøl
11.3	Kretsting VAFIK i Holum	Larsen
17.3	Årsmøte Flekkefjord IR	Bristøl
18.3	Årsmøte Kvinesdal svømmeklubb	Larsen
24.3	Årsmøte Kristiansand IR	Furuborg
24.3	Årsmøte Kvinesdal IR	Eide
24.3	Årsmøte Songdalen IR	Økland
24.3	Årsmøte Søgne IR	Bristøl
25.3	Kretsting VABIK	Sunnås
25.3	Kretsting Agder Bowlingkrets	Noraas
25.3	Årsmøte Vennesla IR	Henriksen, Larsen
15.4	Årsmøte Sirdal IR	Bristøl

Andre møter:

2.3	Møte med NMK Kvinesdal	Larsen
9.3	Møte med frivillighetsentralen i Randesund	Wigemyr
12.3	Møte med Norsk Tipping	Larsen, Bristøl
16.3	Møte med kontrollkomiteen VAI	Blesvik, Humborstad, Johannessen, T Larsen revisor, Larsen, Bristøl
17.3	Møte med ordføreren i Kr.sand	Larsen
17.3	Styremøte KIA på KKG	Stensland, Larsen
23.3	Møte Sørlandets Idrettsgalla 2015	Larsen
24.3	Statusmøte med fylkeskommunen	Larsen
12-16.4	Org.sjefmøte på Island	Larsen
13.4	Dirigent på årsmøte til KTF	Oftedal
17.4	Kretsledermøte Værnes	Sunnås, Larsen

17-19.4	Idrettsrådskonferanse Værnes	Sunnås,Larsen,Bristøl
20.4	Møte i Historiebokkomiteen	Wivestad,Justvik,Fjeld Henriksen,Andersen, Larsen

Egne arrangementer:

25.2	Kurs styrearbeid – FK Donn	Oftedal
26.2	Kurs styrearbeid – NMK Kristiansand	Oftedal
2.3	Klubbeseøk NMK Kvinesdal	Larsen
2.3	FH – møte særforbund i Oslo	Wigemyr
4.3	Klubbeseøk Hægebostad IL	Larsen
5.3	Personalsamling VAI/KIA	Larsen,Bristøl,Wigemyr, Eide,Pedersen,Lassen
9.3	Kurs SportsAdmin for NHF region SV	Larsen, Eide
18.3	Klubbeseøk Kvinesdal Svømmeklubb	Larsen
23.3	Kurs styrearbeid . Grindheim IL	Oftedal
24.3	Møte med særkretser/regioner	Larsen

Saker til vedtak:

Sak 19:Kontrollkomiteens årsrapport 2014

Vedtak
Styret tar årsrapporten fra kontrollkomiteen til etterretning.

Sak 20:Budsjett 2015

Vedtak
Styret vedtar det fremlagte budsjett for 2015.

Sak 21:Innsendte tingforslag fra særforbund og idrettskretser til Idrettstinget 2015

Det ble ikke gjort vedtak i saken. Saken skal behandles på styremøte i mai.

Sak 22:Status etablering av OLT Sør

Vedtak
Styret tar orienteringen fra Ragnar til etterretning.

Terje Larsen
Organisasjonssjef
Referent

Neste styremøte: Onsdag 20.mai kl 1700 på Idrettens Hus.